

## 『エキゾチックペットの皮膚疾患』正誤表

該当箇所	誤	正
第 19 章 221 頁 16 行	アイバメクチン 200 ～ 400mg/kg を 10 日ごと	アイバメクチン 200 ～ 400 $\mu$ g/kg を 10 日ごと